

收费标准没出台 想办“狗证”还得等

养犬管理条例昨起实施,流浪狗收容空间有限

昨天,《南京市养犬管理条例》正式实施。警方表示,新条例不仅对市民禁养犬只作出明确规定,还划定了南京的限养范围。但是,由于收费标准迟迟没有出台,市民办理“狗证”还得等上一段时间。



许先生的爱犬肩高超过了限制 快报记者 翁叶俊 摄

“狗证”暂时办不起来

“看到报纸上说今天要实施新条例,我一大早就起来准备给‘小贝’办个狗证,但没想到去派出所一问,人家说还办不起来!”昨天上午,市民朱女士向记者发起了牢骚。

三年前,朱女士养了一条京巴宠物犬,取名叫“小贝”。小贝特别通人性,最喜欢跟她儿子玩,每次儿子放学回家,小贝都会提前出门迎接,“它能听出儿子的脚步声。”朱女士完全支持养犬新规,她认为主人应该对自己的狗负责,同时不能影响别人的正常生活。

据南京市犬类管理工作领导小组办公室有关负责人介绍,新规实施后,有一个棘手的问题迟迟没有解决:办证的收费问题。物价部门的批文还没有下发,“物价部门不批,我们就不好收费办证。”这位负责人表示,他们会督促相关部门加快审批速度,以便尽快为犬类办理证件。

按照新规定,今后所有宠物犬都要有自己的合法身份,届时,将通过为宠物犬注射芯片的方式解决这个问题。芯片里面写入了犬种、犬主、联系方式、地址等信息,通过特制的扫描器,很容易就能识别犬类身份。

流浪狗收容空间有限

“我这里的流浪狗太多了,实在收容不下了。”昨天,南京平安阿福流浪动物救助中心负责人哈文进告诉记者,她的流浪狗收容中心目前已经收容了1500条狗,仅每天的伙食费开支就高达五六万元,经济压力巨大。

哈文进说,养犬新规出来后,短短几个月的时间,就有500多条流浪狗送了进来。哈文进说,流浪犬来的大多数是善良的市民,但也有一些人是不负责任的犬主。前天,一名中年妇女抱着小京巴狗找到她,说是要寄养,当得知寄养狗每天要交两块伙食费时,那名妇女立即改口说,那条狗是她家附近捡的流浪狗。哈文进告诉记者,流浪狗警惕性很高,对陌生人很疏远,没有经过专业训练也很难抓到。而那名中年妇女带来的狗跟她很亲近,一看就是她自己的,她的目的就是想把狗抛弃掉。

哈文进说,饲养宠物狗的费用都是好心人施舍或者她“化缘”来的,为了保证狗的基本生存空间,她已经不再收容更多的狗了。

而记者从警方设在江北的留检所获悉,那边的流浪狗近期也增加了不少,容纳量已经很有限。

■故事

牧羊犬 舍不得你走

“我真的不舍得,但我应该把它送走。”昨天上午,许先生面对上门宣传的民警,感到非常难过,那条懂事的“莱克斯”就蹲在许先生身旁,盯着面前的陌生人。

“莱克斯”是条德国牧羊犬,身形高大,但看起来很温顺。许先生说,他以养花卖花为生,所以在院子里种植了大量花卉,但是因为地方太大,以前引来了不少盗贼的光顾。5年前,“莱克斯”来到他身边,后来随着“莱克斯”逐渐长大,他的院子也越来越安全,最近的三四年里,许先生没有少过一花一木。

许先生腿部残疾,每天将载着花盆的三轮车运到卖花点是件很困难的事情,以前没办法,许先生只能每次运几盆,一点一点像蚂蚁搬家一样,一天下来,累得不行,销量也上不去。但是,等“莱克斯”长到两岁左右,情况发生了变化,“莱克斯”竟然像马一样,承担起帮许先生运输花的角色。

每天早上,在台城花园,一条体形彪悍的德国牧羊犬,项圈上套着一根绳子,吃力地拉着一辆满载鲜花的三轮车往前走,而在三轮车后面,腿部残疾的许先生只能轻轻推三轮车。前一后,三轮车艰难前行。

“我肯定要把它送到朋友那里去,这是没有办法的事情。”许先生说,他会严格守法,只是,他不知道以后如何一个人去卖花了。快报记者 田雪亭

云锦路拓宽竣工 两边要建商业街

快报讯(记者 裴文彬)记者昨天从建邺区政府了解到,云锦路目前已经竣工,同时道路两边的商业业态也将进行调整,一改以前的破乱景象。

拓宽后的云锦路已经成了一条双向六车道的景观大道。建邺区滨湖办事处负责人告诉记者:“这条路原是断头路,市民要想从集庆门大街西侧到水西门大街,必须绕到茶南商业街。等这条路通了,就可以直接走了。”

目前,云锦路沿线仍以收旧、建材、修理等商业形态为主,“每天不少钢材货物来回上下,严重影响附近居民的生活。”有关负责人告诉记者,云锦路两侧将进行商业业态调整。改造后的云锦路将定位为文化用品、日用百货等社区服务商业类。同时,滨湖街道还将在原有的广场和尚未启用的农贸市场基础上,改造一处近万平方米的枫桦苑社区生活中心,引进品牌连锁超市、银行网点、净菜超市等商业配套。周边利德家园、鹭鸣苑、枫桦苑等老旧小区居民将从中受益。

贴上“营养牌” 大米身价立马涨10倍

快报讯(记者 陈英)左手拎着米,右手拎着油。昨天去国展中心的市民就像逛超市,粮油精品展示交易会云集了来自全国各地的优质大米、面和油,让市民尽情挑选。

营养大米、有机大米、调和米、富硒发芽糙米……从各地来的大米品种还真多,有着各种各样的“名头”。“营养”“健康”“绿色”……这些都成了各地米商用来吸引市民购买的“噱头”。无锡一家企业开发了一种含有多种维生素、锌、铁的营养强化大米,称可以解决中国人营养失衡的问题,但目前大米还未上市,明年初才能买到;辽宁丰锦米业有限公司则是生产强化营养米的“专业户”,这次带来了两种强化营养米供南京市民选购。

这些琳琅满目的大米价格相差也很大,在江苏省农垦米业的展台前排起了

买米的长队,记者上前一问才知道,原来这里的米最便宜,10公斤一袋的大米超市卖34元,这里只卖26元,“我们一上午就卖了近2000斤。”很多市民都是一买好几袋。而一些营养大米、有机大米,价格很高,通常都是小袋包装。记者看到,一袋1公斤的营养强化米30元,一袋1公斤的富硒发芽糙米32元。

这么多大米如何选择呢?江苏省农科院研究员许贤中告诉记者,其实一个人的营养主要不是靠大米来获得的,而是靠肉类、蔬菜、水果等来平衡。许贤中认为,老百姓最关心的其实是米口感,而口感主要与大米的品种相关,但大米品种恰恰厂家又不写在包装上。许贤中希望今后厂家能在大米包装上将米的品种标出来,比如“盐粳二号”“辽粳29”等,让市民购买时心中有数。

sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

免费装修就在你的身边

报名户数已达到

186

个名额。

你还等什么?

即将揭开定制式概念家装的神秘面纱! 敬请期待!
请致电 86381580、400-888-2218 或发短信至 13675109121 赶紧报名吧!
免费装修,惊喜等着你!



做放心透明家装 到松泉体验馆

厂方采购 统一配送
天天平价 一站购齐
大师设计 规范施工
完美家居 金牌服务